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Peste 800 de hunedoreni nu vor mai
primi, începând din această lună, aju -
toa rele sociale pentru că nu şi-au plătit

ta xele şi impozitele locale. Potrivit noilor re -
glementări, beneficiarii aceastor prestaţii so -
ciale, care au datorii către bugetele locale nu-
şi vor mai primi ajutoarele, timp de cel mult
cinci luni, până nu vor face dovada că şi-au
achitat taxele şi impozitele. Conform datelor
oferite de Agenţia Judeţeană de Plăţi şi Ins -
pecţie Socială (AJPIS) Hunedoara, suspen da -
rea plăţilor se va face în cazul a circa 350 be -

ne ficiari ai alocaţiei pentru susţinerea fami-
liei, a peste 200 de familii care primesc ajutor
so cial şi a aproximativ 230 de beneficiari ai in -
demnizaţiei pentru creşterea copilului. Po -
trivit lui Fănică Ştefan, directorul AJPIS Hu -
nedoara, aceste date sunt incomplete, insti-
tuţia pe care o conduce aşteptând în continua -
re date de la primăriile din judeţ, referitoare
la situaţia datornicilor la plata taxelor şi im -
pozitelor locale. Noile reglementări vor afecta
plata ajutoarelor aferente lunii februarie, cele
mai multe dintre aceste drepturi băneşti fiind

virate beneficiarilor în martie. 
Oana BimbiricăOana Bimbirică

Sursa: meteo.ro
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Distrugere de muniţie pe Dealul Paiului din Deva 
Pirotehniştii aruncă, astăzi, în aer muniţie găsită neexplodată. Lucrările de distrugere au loc între orele 08:00 -14:00,

în poligonul de pe Dealul Paiului, de la marginea municipiului Deva, informează reprezentanţii primăriei. Populaţia este
rugată ca în acest interval orar să nu intre în poligon şi să nu desfăşoare activităţi în imediata apropiere a acestuia. 

Servus Hunedoara

Actualitate

Încă o persoană a murit din
cauza frigului în judeţul
Hu  nedoara, astfel numărul

de   ceselor cauzate de hipotermie
ajun gând la doi. Este vorba des -
pre un bărbat de 40 de ani, tot din
Va lea Jiului (ca şi prima victimă),
gă  sit în stare gravă, ieri după-a -
mia  ză, la Câmpu lui Neag, lângă
Uricani. Băr ba tul era în şoc hi po -
ter mic şi a fost transportat de ur -
gen ţă la spital, dar medicii nu l-au
mai putut salva şi a decedat la
scurt timp după ce a ajuns pe
mâna lor. 

Acesta este al doilea deces
sur venit prin hipotermie înregis-

trat în judeţul Hunedoara de la
ins talarea gerului. În urmă cu trei
zile, un alt băr-
bat, în vârstă de
72 de ani, a fost
găsit mort pe un
teren viran din
Lu peni. Deşi,
ini  ţial, nu se cu -
noştea cauza ca -
re i-a provocat
acestuia moartea, ulterior, s-a sta-
bilit că omul a fost răpus de ger.
Tot din cauza frigului, potrivit re -
pre zentanţilor prefecturii, în nu -
mai 24 de ore, Serviciul Judeţean
de Ambulanţă Hunedoara a mai

transportat la Ur gen ţele spi-
talelor din judeţ, alte nouă per-
soane afectate de gerul nă -
prasnic de afară. Şapte dintre a -
cestea au fost cazuri sociale.
Toate cele nouă persoane, luate
de Ambulanţă, au avut ne vo ie

de îngrijirea medicilor hunedo re -
ni pentru a fi
tratate de hi po -
ter mie. După ce
le-au fost acor-
date în grijirile
me dicale, ca -
zurile so cia le au
fost redirecţiona -
te către adă pos -
turile sociale spe-

cial ame na jate din Hunedoara,
Petroşani, Orăştie şi localitatea
Bârcea Mare.

De la institu i rea codului por to -
caliu de ger, adi că de la în ce pu tul
acestei săp  tămâni, la ni ve lul ju de -

ţu lui Hu  nedoara, ser vi ciul de
ambulanţă a transportat, în total,
un număr de 16 persoane în uni -
tă ţile şi compartimentele de pri -
mi ri ur genţă ale spitalelor. Dintre

a ces tea, 13 au avut ne vo ie de în -
gri jiri datorită hipoter mi ei. Tot -
oda tă, şase persoane fără adă-
post s-au prezentat sin gu re la uni -

tă ţile şi comparti-

mentele de pri mi ri ur gen ţă pen-
tru că nu au mai putut supora
frigul de afară. 
Ramona ŞtefanRamona Ştefan

Aproximativ 6,12 kilo -
gra me de tutun au fost
con fiscate, ieri, de la

un hunedorean, de poliţiştii de
fron tieră de la Punctul de Tre ce -
re Vărşand, din judeţul Arad. Oa -
me nii legii spun că tutunul urma
să fie introdus în România ilegal
de către bărbatul, în vârstă de 35
de ani. Totul a ieşit la iveală în ur -
ma controlului autoturismului pe
care acesta îl conducea. „Întrea-
ga cantitate a fost descoperită în
mo mentul în care, la punctul de
tre cere a frontierei, s-a prezentat
pentru a intra în ţară cetăţeanul
ro mân, Adrian C., cu domiciliul
pe raza judeţului Hunedoara”,
spun poliţiştii de frontieră de la
Arad. 

Hunedoreanul se afla la vola -
nul unui autoturism Volswagen
Touran, iar tutunul a fost des co -
perit pe bancheta din spate a ma -

şi nii, ambalat în 36 de cutii.
Bărbatul a declarat că a cumpărat
tu tunul de la un magazin din Un -
ga ria pentru consum propriu. 

Poliţiştii de frontieră au ridi-
cat întreaga cantitate de tutun în
ve derea confiscării, iar pe nu me -
le hunedoreanului au întocmit do -
sar penal pentru infracţiunea de
de ţinere în afara antrepozitului
fiscal sau comercializarea pe teri -

to riul României a produselor ac -
ci zabile supuse marcării, fără a fi
marcate sau marcate necorespun -
ză tor, peste limita legală.

Potrivit prevederilor legale în

vi goare, cantitatea maximă de tu -
tun ce poate fi introdusă în ţară
este de un kilogram de tutun de
persoană.

Ramona ŞtefanRamona Ştefan

Gerul a mai omorât un hunedorean! 
Alţi nouă au fost luaţi de Ambulanţă

� Temperaturile extrem de scãzute de afarã continuã sã facã victime în judeþ. Încã un bãrbat 

ºi-a pierdut viaþa din cauza hipotermiei, în timp ce cadrele medicale au continuat sã acorde îngrijiri 

ºi altor locuitori, în afara celor ºapte afectaþi, zilele trecute, de frig �

persoane din judeţ au
fost afectate, în total,
de gerul năprasnic din

ultimele zile

16

Temperaturile extrem de scăzute înregistrate, în ultimele zile, şi în judeţul Hunedoara au îngheţat Mureşul. De la ieşirea din municipiul Deva,
de pe podul de la Şoimuş, apa râului s-a transformat într-o mare fâşie de gheaţă. Pojghiţa înaintează de la mal pe o distanţă de câteva zeci de
metri. Totuşi, stratul este subţire, aşa că aceia care se încumetă să păşească pe gheaţa formată îşi asumă mari riscuri, pericolul unor incidente
nedorite fiind iminent. Cu mulţi ani în urmă, gerul năprasnic transforma râul Mureş într-un adevărat pod de gheaţă, de la un mal la celălalt. O spun
localnicii, care povestesc că gheaţa era atât de groasă încât suporta cu uşurinţă greutatea unei căruţe trasă de cai.

Pe de altă parte, avertizarea de tip cod portocaliu, sub incidenţa căruia se află şi judeţul Hunedoara, de la începutul acestei săptămâni, expiră
mâine dimineaţă, la ora 11:00. Meteorologii anunţă că gerul se va domoli în următoarele zile, dar vom avea de înfruntat un nou val de ninsori. 

A îngheţat Mureşul! Meteorologii anunţă
că scăpăm de ger, dar se reîntorc ninsorile
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Atenţie,
gheaţa formată

este subţire! Aşa că
nu vă încumetaţi

să păşiţi!

Peste 6 kilograme de tutun au fost 
confiscate de la un hunedorean

� Bãrbatul vroia sã introducã întreaga cantitate 
în þarã prin Vama Vãrºand, dar a fost oprit de poliþiºti �



Minerii de la cele şapte
ex ploatări din Valea Jiu -
lui s-au răsculat ieri, ne -

mulţumiţi de condiţiile de muncă,
dar şi de faptul că doleanţele lor,
sti pulate într-un protocol încheiat
cu Ministerul Economiei şi Co -
mer ţului (MEC), nu au fost rezol -
va te începând cu data de 1 fe -
brua rie. 

Minerii au protestat printr-o
gre vă spontană, refuzând să intre
sau să iasă din şut, dar şi printr-
un marş spre sediul Companiei
Na ţionale a Huilei (CNH) Pe tro -
şani, unde şi-au strigat nemulţu-
mirile şi au intrat la discuţii cu
con ducerea instituţiei. Cei aproxi -
ma tiv 400 de mineri de la Lupeni
şi Lonea care au protestat în cur -
tea CNH au renunţat la acţiunea
lor, după ce reprezentanţii com-
paniei şi liderii de sindicat din Va -
lea Jiului au semnat un act a di ţio -
nal care va rezolva cererile lor. 

SOLIDARITATE DE ORTAC
„Declanşatorii” protestelor au

fost minerii de la Paroşeni şi Lo -

nea. La Paroşeni, circa 40 de or -
taci, aflaţi în schimbul IV, au re -
fuzat să iasă din subteran, ieri di -
mi neaţă, la ora 07:00, în timp ce
la Lonea, aproximativ 300 de oa -
meni n-au vrut să intre în şut, pro -
testând timp de câteva ore, în
sala de pontaj a exploatării. O
par te dintre ortacii din schimbul I
şi II de la Mina Lonea şi-au pă ră -
sit locurile de muncă şi au venit
în faţa sediului CNH din Pe tro -
şani. Ortacii au plecat pe jos, în
marş, cale de circa cinci kilome -
tri, iar pe parcursul drumului, au
ce rut demisia conducerii CNH,

dar au scandat şi lozinci cum ar fi
„Mi nerii şi Valea şi-au pierdut
răb darea!”. „Am luat salarii lună
de lună tot mai mici şi nu aţi vrea
să ştiţi cum muncim noi acolo. Nu
avem nimic şi nici nu face nimeni
nimic pentru noi”, spunea un or -
tac de la Lonea.

La câteva ore de la primele
pro teste şi ortacii de la celelalte
cinci mine din Valea Jiului au de -
clanşat o grevă spontană. Peste
1.500 de mineri de la Vulcan, Pe -
trila,  Livezeni, Uricani şi Lupeni
au refuzat să intre în şut, ori s-au
blocat în subteran, în semn de so -
lidaritate cu colegii lor de la cele-
lalte exploatări. O parte dintre a -
ceştia au renunţat, ulterior, la
pro teste după ce au primit promi-
siuni de la conducerea CNH că
do leanţele lor vor fi rezolvate. 

NOTIFICARE
CĂTRE MINISTRU
Liderii de sindicat ai minerilor

din Valea Jiului spun că au trimis
mi nistrului Economiei şi Co mer -
ţului, Ion Ariton o notificare prin
care au cerut demiterea actualei
con duceri a CNH Petroşani, pe
motiv că aceasta nu a reuşit să le
re zolve revendicările, deşi ele au
fost parafate. „Am trimis un me -
moriu către ministrul Ion Ariton
în care i-am cerut demiterea în -
tregii conduceri a CNH. Unii sunt
in competenţi, iar alţii nu sunt lă -
saţi să îşi facă treaba, tocmai de
aceea am cerut demiterea lor”, a
de clarat Petre Nica, liderul Sin -
dicatului „Muntele” reprezenta-
tiv la nivelul CNH Petroşani. 

Pe de altă parte, Tiberiu Coz -
ma, liderul sindicatului de la Mi -
na Lonea a declarat că situaţia în
care se află acum ortacii din Va -
lea Jiului este cauzată de nere-
spectarea niciunuia dintre proto -
coa lele semnate cu guvernanţii.
„În 2011, în câteva zile, am sem-
nat cele mai multe protocoale şi

nu s-a întâmplat nimic. În ul ti -
mul, din 17 ianuarie, şi ni

s-a promis spor de peri -
cu lozitate crescut de la
600 la 700 de lei, preţ
mai bun la gigacalorie,
condiţii de securitate

în mină şi angajări de
per sonal. Mărirea salariu-

lui este lege şi este dat de HG
1225 şi nici măcar asta nu a fost
po sibilă, aşa că s-a ajuns aici”, a
de clarat Cozma.

PREŢ MAI MARE LA HUILĂ
– SINGURA SOLUŢIE
Directorul general al CNH Pe -

troşani, Constantin Jujan a discu-
tat ieri cu reprezentanţii mineri -
lor care au venit în marş în faţa
se diului companiei. Acesta a de -
clarat că revendicările oamenilor
se vor rezolva, dar nu pe loc. Ju -
jan a afirmat că preţul de vânzare
al cărbunelui trebuie să crească şi
să se apropie de cel de producţie
pentru ca activitatea de ex ploa -
tare a huilei să nu aibă de suferit.
Di rectorul general al CNH a ară-
tat că administraţia companiei a
luat toate măsurile necesare pen-
tru reducerea cheltuielilor şi că
es te nevoie ca preţul cărbunelui
să crească până la o valoare de 75
de lei/Gcal pentru acoperirea
cos turilor. „Subvenţia nu se mai
a cordă decât pentru minele care
in tră în programul de închidere
(Pe trila, Uricani, Paroşeni, n.r.).
Ce lelalte mine trebuie să trăiască
fără subvenţie, din valorificarea
pro ducţiei de marfă”, a mai spus
di rectorul general al CNH.

Diana MitracheDiana Mitrache
Oana BimbiricăOana Bimbirică
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„Lucrezi pământul, depui cerere, primeşti fonduri europene” 
Fermierii hunedoreni primesc de ieri informaţii cu privire la fondurile europene şi naţionale destinate schemelor/măsurilor de sprijin pe

suprafaţă în anul 2012, precum şi la modalitatea de accesare a acestora. Datele sunt oferite în cadrul campaniei „Lucrezi pământul, depui cerere,
primeşti fonduri europene şi naţionale! APIA te aşteaptă”, derulată de Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură. Pe durata campaniei,
centrele judeţene şi locale ale APIA vor organiza sesiuni de informare şi instruire a fermierilor, dar şi a administraţiei agricole din primării.

Servus Hunedoara

Eveniment

Emil
Părău, om de afaceri

din Valea Jiului
Pentru competiţia

ine dită „Festivalul oamenilor de zăpadă”, pe
care o organizează de patru ani consecutiv la
Straja, întrecere ce va avea loc în acest week-
end şi în cadrul căreia turiştii care urcă în staţiu -
ne sunt invitaţi să îşi pună în valoare creativita -
tea, fiind recompensaţi. 

Ioan
Ştefan, director
coordonator DADR

Hunedoara
Pentru lipsa de comunicare între insti-

tuţia pe care o conduce şi mass-media.

Catalogul zileiCatalogul zilei
NotaNota1010
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GREVE SPONTANE ŞI BLOCĂRI ÎN SUBTERANGREVE SPONTANE ŞI BLOCĂRI ÎN SUBTERAN

Valea Jiului a „fiert” ieri
în protestele minerilor

� Activitatea de la minele de huilã a fost aproape paralizatã. Ortacii au refuzat sã intre sau sã iasã din ºut,
pentru cã Guvernul nu le-a rezolvat cererile: salarii mai mari, condiþii mai bune de muncã ºi noi angajãri �

Un
grup de

mineri de la
Lonea au plecat

în marş către
sediul CNH
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Posesorii de arme din judeţ, aşteptaţi la poliţie să îşi vizeze permisele
Hunedorenii posesori de permise de armă, eliberate sau vizate în cursul anului 2007, sunt aşteptaţi la sediul Inspectoratului de Poliţie al Judeţului (IPJ) din Deva, pentru prelun-

girea valabilităţii acestor acte, informează reprezentanţii instituţiei. Programul este în zilele de luni, marţi şi vineri, între orele 09:00 – 14:00, Serviciul Arme, Explozivi, Substanţe
Periculoase (AESP), ghişeul de relaţii cu publicul. Potrivit prevederilor legale în vigoare, posesorii de arme au obligaţia să se prezinte la poliţie pentru prelungirea valabilităţii permisului, a
atestatului de colecţionar sau a celui de instructor în poligon, înaintea împlinirii termenului de cinci ani de la data eliberării sau, după caz, de la data ultimei vize a acestui document. Actualitate

� www.servuspress.ro

În urma restricţiilor
la cre ditare, im pu -
se de că tre noile

nor me ale Băn cii Na -
ţio nale ale Ro mâ niei
(BNR), şan sele hu -
nedorenilor care do -
resc să îşi a chi ziţio ne -
ze, în acest an, o locuinţă ar pu tea să
creas că considerabil dacă au în ve dere
pro gramul „Prima Casă”. Mai mult, pen-
tru a veni în sprijinul tinerilor care do -
resc să îşi cumpere o locuinţă prin a cest
program, Ministerul Fi nan ţe lor Pu blice
(MFP) a propus un proiect de mo dificare

a unor criterii, aducând o
se rie de îmbunătăţiri la
„Prima Casă”

ELIMINAREA UNOR
RESTRICŢII

Atât dobânzile mici,
cât şi nivelul scă zut al garanţiilor pe care
ti nerii trebuie să le ofere băncilor care
operează în ca drul „Prima Casă” sunt
doar câteva dintre argumentele care sunt
în favoarea a cestui program. Mai mult,
pentru a îm bunătăţi Programul „Prima
Casă”, MFP propune unele modificări

care să dea a ces tuia o şi mai mare flexi-
bilitate. Printre acestea se află posibili-
tatea în lo cuirii locuinţei achiziţionate
dacă aceasta este improprie condiţiilor
de locuit, precum şi eliminarea inter-
dicţiei de a vinde casa cumpărată. Chiar
dacă aceste propu neri nu schimbă struc-
tura Programului „Prima Casă”, expertul
imobiliar hunedo rean Florin Negoiţă
este de părere că a cesta rămâne, totuşi,
un important sprijin pentru tinerii care
doresc să îşi cumpere o locuinţă. „Nu
sunt modificări importante care să
schimbe serios regulile şi, prin urmare,
nu pot afecta decât în mică măsură deru-

larea programu-
lui. Cu sigu ran -
ţă, şi în acest
an, programul
va rămâne atrac-
tiv şi poate va
avea o evoluţie mai
bună faţă de 2011.
Marele avantaj în acest
program rămâne, desi -
gur, avansul de cinci la
sută“, a precizat Florin
Negoiţă.

Iulian StroiaIulian Stroia

Nemulţumiţi de faptul că E -
xe  cu ti vul a decis să le di -
mi nueze nu mă rul de călă-

torii gratuite, mai mulţi pensiona -
ri hunedoreni din cadrul CFR se
pregătesc să demareze un pro -
test de stradă. Acţiunea de
protest se va desfăşura în 16 fe -
bruarie, dată la care, înainte de
1989, se sărbătorea „Zi ua Ce fe -
riştilor”. 

SPRIJIN
DE LA OPOZIŢIE
Deveanul Gheorghe

Ku ron, unul dintre iniţia-
torii protestului spune că
a ob ţinut de la Primăria De -
va avizul necesar desfăşurării
a cestei acţiuni şi speră ca mani-
festare să par ti cipe cât mai mulţi
pen sionari. „În acest an, numărul

de călătorii gra tuite cu trenul a
fost redus la şase. Ast fel, dacă

anul trecut, beneficiam de 24 de
călătorii gratuite, a cum guvernan -

ţii au decis să ne reducă acest
drept. Nu es te corect. Am muncit
37 de ani la CFR şi am o pensie
de 800 de lei. Dacă nici de aceste
că  lă torii gratuite nu mai avem
dreptul să beneficiem atunci în -
seamnă că nu do resc altceva de -
cât să îşi bată joc de noi”, a spus
pensionarul. De asemenea, aces-
ta a precizat că a dis cutat cu re -
pre zentanţii PSD, PNL şi PRM

ca re i-au promis că îl vor sprijini
în de mersul său. „Sper ca, în data
de 16 februarie, alături de noi să
vină câţi mai mulţi pensionari ne -
mulţumiţi. Ne vom în tâlni la gară
şi de a colo vom pleca într-un
marş către Pre fectura Hu ne doa -
ra. Am primit asigurări din partea
unor re pre zentanţi ai partidelor
că ne vor sprijini”, a afirmat
Gheor  ghe Kuron.     Iulian StroiaIulian Stroia

Instanţa supremă a amânat ieri,
la cel de-al şaselea termen, au -
di e rea inculpaţilor în procesul

în care Monica Iacob-Ridzi (foto)
şi al te 11 persoane, între care foşti
con  silieri, directori de achiziţii şi
de buget, asociaţi de firme, sunt ju -
de caţi pentru fraudarea Mi nis te ru -
lui Tineretului şi Sportului (MTS) cu
peste 2,7 milioane de lei.

Judecătorii Înaltei Curţi de Ca -
saţie şi Justiţie (ICCJ) au acordat
un nou termen, pe data de 26 fe -
bruarie, în dosar, după ce au con-
statat că o serie de inculpaţi, cât şi
a vocaţii acestora nu s-au prezen-
tat la proces. Alexandru Chiciu, u -
nul dintre cei doi apărători ai fos-
tului ministru, Monica Iacob Ridzi,
spu ne că decizia de amânare a
ma gistraţilor vine ca urmare a fap-
tului că trei dintre inculpaţi, respec-
tiv Paul Diaconu, Dragomir şi Mir -
cea, au cerut termen, primul pen-
tru angajarea de avocat, iar ultimii
doi în cunoştinţă de cauză. „Noi
ve nim de la primul termen şi vrem
să ne judecăm. Scopul nostru este
de a ne judeca, să vedem ori e al -
bă, ori e neagră. Nouă nu ne plac

aceste amânări. Noi avem probe
des pre care nu am vorbit până
acum”, declară Alexandru Chiciu.
Mo nica Iacob Ridzi, deputat şi fost
ministru al Tineretului şi Sportului
în perioada decembrie 2008 - iu -
lie 2009, este acuzată de abuz în
serviciu contra intereselor publice
în formă calificată dacă func ţio na -
rul public a obţinut pentru altul un
avantaj patrimonial, fals intelectu-
al în legătură cu fapte de corupţie
în formă continuată, participaţie
im proprie la infracţiunea de acces
fă ră drept la un sistem informatic,
să vârşită prin încălcarea măsurilor
de securitate, participaţie impro-
prie la infracţiunea de a modifica,
şter ge sau deteriora date informa -
ti ce, fără drept. Deputatul PDL Mo -
nica Iacob-Ridzi a fost pus sub a -
cu zare în legătură cu organizarea
„Zi lei Tineretului” în 2 mai 2009,
la Costineşti. 

Diana MitracheDiana Mitrache

PUBLICITATE

Amânare în procesul Monicăi Iacob Ridzi
DEPUTATUL PDL TREBUIA AUDIATDEPUTATUL PDL TREBUIA AUDIAT

CU SPRIJINUL STATULUICU SPRIJINUL STATULUI

„Prima Casă” - şansa unei locuinţe
pentru tinerii hunedoreni
�MF a decis sã mai renunþe la interdicþiile impuse celor

care vor sã apeleze la acest program �

la sută este avansul
cerut în Programul

„Prima Casă”
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Din Gara Deva, într-un marş de protest, spre prefectură
� Foºtii angajaþi de la cãile ferate reclamã „tãierea” de cãtre Guvern a trei sferturi din cuantumul cãlãtoriilor gratuite anuale �

Gara
din re -

şedinţa judeţu-
lui va fi punctul
de întâlnire al
protestatari -

lor

� Instanþa se va reuni, din nou, pentru 
aceastã cauzã în data de 26 februarie �



Mai multe asociaţii şi or -
ga nizaţii de mediu au î -
na intat o acţiune în ins -

tanţă împotriva Agenţiei Na ţio na -
le pentru Protecţia Mediului
(APNM) şi a Direcţiei Regionale
de Drumuri şi Poduri Timişoara
(DRDPT) pentru a solicita anula -
rea acordului de mediu, precum
şi a celorlalte acte şi avize care au
stat la baza emiterii acordului în
ca zul construcţiei DN 66A (Dru -
mul lui Băsescu) prin grupa mun -
ţilor Retezat-Godeanu. Cererea
de chemare în judecată a fost î na -
in tată de Agent Green, iar la a -
ceasta au aderat organizaţiile par -
te nere: WWF, Milvus, Societatea
Car patină Ardeleană, Asociaţia
pen tru Protecţia Liliecilor şi So -
cie tatea Română de Her pe to lo -
gie. „ANPM nu a dat curs plânge -
rii noastre prealabile, iar domnul
Bor bely, ministrul Mediului, nu
şi-a ţinut cuvântul atunci când a
pro mis publicului larg că legisla -
ţia de mediu va fi respectată. A şa -
dar, am epuizat toate căile posi-

bile prin propria legislaţie de me -
diu. De aceea îl dăm în judecată”,
a declarat Gabriel Păun, pre şe -
din tele Agent Green.

DRUM, „ATENTAT LA
SIGURANŢA NAŢIONALĂ”
Organizaţiile de mediu acuză

ANPM şi DRDPT, beneficiarul
dru mului, că încalcă legislaţia de
me diu, că au fraudat studiul de
im pact şi că au ignorat contras tu -
diul de biodiversitate realizat de
către specialişti. Potrivit Agent
Green, „Drumul lui Băsescu” es -
te în afara legalităţii încă din faza
pre alabilă de informare a publicu-
lui, întrucât în acordul de mediu
se precizează că beneficiarul DN
66A a făcut anunţuri pentru infor -
ma rea publicului în presa scrisă,
ceea ce nu reiese din datele exis-
tente în arhiva Bibliotecii Na ţio -
na le, pe care reprezentanţii orga -
ni zaţiei de mediu le-au verificat.
„În cazul DN 66A este vorba de
un drum care ar urma să străbată

mai multe judeţe şi să aibă mai
multe tronsoane, deci stu diul de
impact trebuie făc  ut pentru
întreg drumul şi nu fragmen-
tat. Putem spu ne (...) că rea -
li zarea drumului ar fi un a -
ten tat la siguranţa naţională
pentru că Re te za tul este un pa -
tri moniu natural ca re trebuie în -
mâ nat intact genera ţii lor viitoare
şi care, odată con ser vat, poate a -
tra ge ecoturişti din întreaga lume
ca re să lase bani comunităţilor lo -
ca le pentru cazare, masă, ghidaj
şi alte servicii’”, a mai spus Ga -
bri el Păun.         Oana BimbiricăOana Bimbirică

În luna aprilie, Colegiul Na ţio -
nal „Decebal” (foto) din Deva
va fi gazda unui eveniment

cul tural inedit ce se va desfăşura
în cadrul săptămânii „Şcoala alt-
fel”. Concret, în perioada 2-6 a -

prile, sub patronajul Colegiului
Na ţional „Decebal”, în colaborare
cu Asociaţia Culturală „DevArt”
din Deva, în municipiul de la poa -
le le cetăţii, elevii şi preşcolarii
vor fi angrenaţi într-un proiect
cul tural de talie internaţională. 

SĂRBĂTOARE A FILMULUI
ŞI TEATRULUI
Pentru a marca într-un mod

deosebit programul „Şcoala alt-
fel”, iniţiat de către Ministerul E -
du caţiei şi Cercetării (MEC), în
luna aprilie a acestui an, re pre -
zen tanţii Colegiului Naţional „De -
ce bal”, în colaborare cu Asociaţia

Cul turală „DevArt”, au gândit şi
e laborat cel mai amplu proiect
cultural din judeţul Hunedoara.
„În perioada 2-6 aprilie nu se
organizează cursuri după orarul
obişnuit al unităţii de învăţământ,
„Şcoala altfel“ desfăşurându-se în
conformitate cu un program spe-
cial. „AntropIcon” va fi o sărbă-
toare a teatrului, a filmului docu-
mentar, un prilej de prezentare a
unor expoziţii de artă, concerte
de muzică, unde preşcolarii şi ele-
vii, publicul profesionist, precum
şi publicul larg au ocazia să îşi
pre zinte creaţiile, să vizioneze
spectacole de film, de teatru, ex -
poziţii şi să poarte discuţii cu
realizatorii”, a declarat Florin
Ilieş, directorul Colegiului Na -
ţional „Decebal” din Deva. Pro -
iectul a fost primit cu foarte mult
interes de elevi şi preşcolari, o
bună parte din ideile şi propu -
neri le acestora regăsindu-se în
programul ce se va desfăşura în
cursul manifestăriilor. „S-a lucrat
foarte mult la acest proiect şi ne
bucurăm că astăzi putem să îl
prezentăm publicului larg. Va fi o
manifestare care cu siguranţă se
va bucura de aprecierea elevilor
şi a publicului larg. Sper ca
această manifestare să aibă conti -
nu itate”, a precizat Alexandru
Gru ian, reprezentantul Asociaţiei
Cul turale „DevArt”.

Iulian StroiaIulian Stroia
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Campanie de informare de „Ziua Mondială de Luptă Împotriva Cancerului”
Circa 1.000 de pliante vor fi distribuite, sâmbătă, 4 februarie, locuitorilor din Deva, Hunedoara şi Valea Jiului de reprezentanţii Direcţiei de Sănătate

Publică (DSP) a judeţului în cadrul campaniei „Cancerul poate fi prevenit”. Acţiunea face parte dintr-o campanie naţională a Ministerului Sănătăţii (MS)
şi va marca „Ziua Mondială de Luptă Împotriva Cancerului”. Pe lângă aceste pliante, va fi distribuit „Ghidul pentru reducerea riscului de a dezvolta can-
cer de sân”, broşura „Să prevenim împreună cancerului de col uterin” şi vor fi oferite informaţii despre prevenirea cancerului de piele (melanomul). 

Servus Hunedoara

Viorel Matei
„Cred că este o decizie influ-
enţată de factorul politic.“

Nelu Butunoiu
„Nu pot să spun nimic. Mai

sunt căi de atac până ce sentinţa
va rămâne definitivă.“

Întrebarea zileiÎntrebarea zilei

Chestionaţi de Alin
O nu, hu ne dorenii
îşi spun pă rerea

des pre su biec tele prin ci  -
pa le ale zilei.
alinonu@servuspress.ro

Cum vedeţi decizia Înaltei
Curţi de Casaţie şi Justiţie de

a-l condamna pe fostul pre-
mier Adrian Năstase la doi ani

de închisoare cu executare?

Ciprian Lazăr
„Mă aşteptam, sincer, ca Înalta

Curte să ia o asemenea hotărâre.“

� www.servuspress.ro
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O SĂPTĂMÂNĂ DE „ŞCOALĂ ALTFEL”O SĂPTĂMÂNĂ DE „ŞCOALĂ ALTFEL”

„Decebal” din Deva face „AntropIcon” în loc de cursuri
� Elevii vor viziona filme, vor asculta concerte de muzicã ºi îºi vor expune

creaþiile, în cadrul unui proiect cultural de excepþie �

aprilie 2012 este data
începerii proiectului
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Buldozerele, gata să intre în Munţii Retezat

ONG-urile apelează la instanţă
ca să stopeze construcţia DN 66A

Actualitate

� Ecologiºtii au dat în judecatã APNM ºi cer anularea acordului de mediu care dã „undã verde” continuãrii lucrãrilor la „Drumul lui Bãsescu” �

Aproape şase ani de proteste contra DN 66A
Campania împotriva DN

66A a demarat în anul
2006, când s-a realizat ile-
gal tronsonul 2 al drumului
prin Parcul Naţional Re te zat
(PNR). De atunci, s-a re u şit
stoparea construcţiei la li mi -
ta între tronsonul 2 şi 3 la
Câm puşel, unde Agent
Green şi organizaţiile par te -

nere au realizat proteste şi o tabără de rezistenţă (foto) timp de o lună
pen tru oprirea buldozerelor în iulie 2010. Agent Green a depus, în data
de 4 iulie 2011, la ANPM, plângerea prealabilă pentru a împiedica eli -
be rarea acordului de mediu. De asemenea, Agent Green şi organizaţii -
le partenere au depus, în ianuarie 2011, contra-studiul la DN 66A. 

ONG-
urile susţin

că lucrările vor
distruge ultimul
Peisaj Forestier

Intact (PFI)



Situată în extremita -
tea vestică a judeţului
Hu  ne doa ra, comuna Lă -
pu giu de Jos, o aşe za -
re frumoasă, cu aer
curat şi case trai -
ni ce, de oameni
gos podari, se în -
tin de pe o su pra -
fa ţă de circa
10.050 de hectare şi are o po pu laţie de a -
pro  ximativ 1.800 de locuitori. Lo ca li ta -

tea Lăpugiu de Jos, „poarta de in -
tra re în Banat”, cum i se mai spune,

are în componenţă zece aşezări, respec-
tiv centrul de comună şi satele Lăpugiu

de Sus, Grind, Teiu, Lăsău, Ohaba,
Fintoag, Coşeşti, Holdea şi Baştea,

ul timul fiind nelocuit. Despre co mu -
nă se mai poate menţiona că adă -
pos teşte un tunel feroviar de mare

im portanţă, în satul Holdea, care
face legătura, pe calea ferată, între ju de -

ţe le Timiş şi Hunedoara. Prima atestare
do cumentară care face referire la Lă pu -
giu de Jos este consemnată la 1437, ceea
ce înseamnă că în acest an comuna îm pli -
neşte venerabila vârstă de 575 de ani.

Edilii din comuna hunedorea -
nă Lăpugiu de Jos, ca şi alţi o mo -
logi de-ai lor din zonele rurale ale
ju deţului, dar nu numai de aici, ci
din întreaga ţară, au întocmit, a -
nul trecut, o serie de proiecte ce
vi zează dezvoltarea localităţilor
pe care le administrează. Unul
din tre proiectele întocmite de că -
tre reprezentanţii administraţiei
publice locale din comuna Lă pu -
giu de Jos, unul integrat, a fost
de clarat eligibil şi propus spre fi -
nan ţare. În plus, însă, faţă de alte

lo calităţi, la Lăpugiu de Jos a de -
marat şi un parteneriat cu a gri -
cultori belgieni prin care se do -
reşte relansarea agriculturii prin
re punerea în circuit a unor te -
renuri de pe lunca Mureşului. Zo -
na Lăpugiului este cunoscută
drept una a crescătorilor de ani-
male, dar primii paşi făcuţi în re -
lan sarea agriculturii de proporţii
mai mari sunt pozitivi. Dar să re -
venim la proiectele pe fonduri eu -

ro pene nerambursabile. „Pro iec -
tul integrat a fost depus pe mă -
sura 322. Acest proiect, unul din-
tre puţinele aprobate pentru ju -
deţ, cuprinde asfaltarea mai mul-
tor drumuri în Fintoag, Coşeşti,
Grind şi Ohaba, reabilitarea că -
minului cultural din ultimul sat
mai sus menţionat, unde ar urma

să funcţioneze şi un centru de
con servare şi pro movare a tra di -

ţiilor populare
din zonă, şi im -
p l e  m e n t a r e a
unui program
„Af ter School”,

în centrul de co mu nă, unde elevii
vor avea posibilitatea de servire a
unei mese calde după terminarea
orelor de curs, pregătirea lecţii -
lor pentru a doua zi sub su -
pravegherea ca dre lor didactice şi
acces la calcula toa re şi Internet.
Spre bucuria noastră, atât a

reprezentanţilor ad ministraţiei
publice locale, cât şi a cetăţe-
nilor, acest proiect a fost declarat
eligibil şi are aprobată şi fi nan ţa -
rea. Au fost în toc mite documen -
ta ţiile necesare în ve derea de ma -
rării procedurilor le gale pentru
punerea în practică a acestui
proiect, unele lucrări pre văzute
fiind începute deja, şi avem spe -
ranţa că acesta va fi fi na  lizat într-
un timp cât mai scurt”, a declarat
Alin Traian Chio  rean, primarul
comunei Lă pu giu de Jos.

Pentru echipa de fotbal Unirea Lă -
pugiu de Jos, care activează

în Liga a V-a şi îşi des -
făşoară jocurile de
pe teren propriu în
comuna învecinată
Dobra, se întrevăd

perioade mai bune.
Astfel, reprezentanţii

administraţiei publice

locale doresc să reamenajeze, cât mai curând posi-
bil, terenul de fotbal din spatele Şcolii Generale cu
clasele I-VIII din Ohaba, astfel ca Unirea Lăpugiu
de Jos să îşi desfăşoare meciurile de campionat, cu
adevărat, acasă. Această echipă de fotbal este la
prima sa participare în Liga a V-a Hunedoara şi, la
sfârşitul turului de campionat, ocupă un onorant loc
VI, cu 15 puncte, în seria a II-a, depăşind formaţii
cu vechi ştate de serviciu în acest eşalon. 

Pe lângă proiectul integrat anterior menţionat, reprezentanţii ad mi -
nis traţiei publice locale din frumoasa comună hunedoreană Lăpugiu de
Jos au reuşit să execute, în decursul anului trecut, mai multe operaţiu-
ni de modernizare în toate localităţile aparţinătoare. În plus, în această
pe rioadă, în comună se mai execută
şi alte lucări de modernizare în sa te -
le componente. „În cursul anului
tre cut s-a lucrat la reabilitarea prin
as faltare a drumului comunal dintre
sa tele Coşeşti şi Holdea. Totodată,
s-a lucrat şi la modernizarea drumu-
lui judeţean către Bătrâna, în Lă pu -
giu de Sus, prin înlocuirea tuburilor
de scurgere a apei, întărirea zidurilor
de sprijin şi nivelarea carosabilului,
fiind turnat şi covor asfaltic pe o porţi -
u ne a acestei artere rutiere strategice
pentru Hunedoara. De asemenea, s-a
lu crat şi la modernizarea şi extinderea
că minului cultural din Ohaba, operaţi-
uni ce vor continua şi în acest an. De
a semenea, doresc să mai menţionez şi
faptul că la întocmirea documentaţiei tehnice în vederea depunerii
unui alt proiect, pe măsura 125, de această dată, care vizează amenaja -
rea a 18 kilometri de drumuri de exploataţie agricolă în toate locali tă -
ţile aparţinătoare, actele necesare au fost depuse deja şi există speran -
ţe mari pentru punerea în practică a acestuia. Nu în ultimul rând
doresc să mai amintesc şi faptul că ansamblul pădurenesc „Lă -
pugeanca” îşi con tinuă activitatea, în cursul anului trecut participând,
cu succes, la mai multe manifestări culturale de mare prestigiu”, a spus
Iosif Pogan, vi ceprimarul primarul comunei Lăpugiu de Jos.

Modernizarea reţelei de drumuri

Proiect pe fonduri europene

Teren de fotbal

LĂPUGIU DE JOS

FermieriiFermierii
din comunădin comună
colaboreazăcolaborează
cu agriculcu agricul --

tori beltori bel --
gienigieni

Pagină realizată de Amarildo Szekely
redactia@servuspress.ro
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Comunitate
Zi de târg la Ohaba

Astăzi, de „Întâmpinarea Domnului”, în satul Ohaba, aparţinător de comuna hunedoreană Lăpugiu de Jos, se organizează tradiţionalul târg de
iarnă, primul din acest an, ziua fiind una de veritabilă sărbătoare pentru localnici. Ca de obicei, la târg va fi multă lume, fiind aşteptaţi atât numeroşi
localnici, dar şi persoane venite din alte localităţi învecinate, precum şi cei din satele apropiate din judeţul Timiş. Pe lângă obişnuiţii mici, asezonaţi
cu bere, în târg se pot găsi, ca întotdeauna, şi diverse alte produse, de la cele alimentare tradiţionale la industriale, de la animale la tractoare şi altele.

� www.servuspress.ro

SE SPERĂ CĂ LUCRĂRILE VOR FI
FINALIZATE ÎNTR-UN TIMP

CÂT MAI SCURT

Echipa
Unirea

Lăpugiu de Jos
a avut o com-
portare ono -

rabilă

kilometri de drumuri de
exploataţie agricolă se vor

amenaja în viitor

18

Iosif Pogan
Alin Traian Chiorean



Zeci de tineri se vor întrece şi
în acest an la unul dintre cele mai
i nedite concursuri ce au loc în
sta ţiunea montană. Aici, sunt aş -
teptaţi, la schi sau alte sporturi
de iarnă, circa 3.000 de turişti,

mai ales că zăpada este numai bu -
nă.

PREMII ŞI DIPLOME
PENTRU TOŢI
Întrecerea, plină de haz şi in -

ven tivitate, îi pune pe iubitorii
spor tului alb la treabă şi le scoate
la iveală creativitatea. An de an, a -
cest spectacol cu oa meni de nea,
a dună mii de turişti, încântaţi să

p r i  v e a s  c ă
scul pturile în
ză padă ale
ce lor mai ta -
len taţi crea -
tori. „Şi anul
acesta vrem
să încurajăm creativitatea. Toţi
cei care vin sâmbătă, în ce pând cu
ora 10:00, la munte şi cons truiesc
un om de zăpadă frumos, ori mai
puţin atrăgător, vor primi premii,
diplome, cupe şi me dalii, aşa cum
s-a în tâmplat în fiecare an. Îi
aşteptăm pe toţi la Straja”, spu ne

Emil Pă rău, organi-
zatorul competiţiei. 

În 2010, la Stra -
ja a fost creat u -
nul dintre cei mai
mari oameni de
zăpadă, cu o înăl -

ţime de opt me tri, iar, în acest
an, organizatorii se aşteaptă la
figurine cât mai inedite, pe care
să le recompenseze.

Însăşi festivitatea de premiere
e o distracţie în sine, pentru că
fie care îşi susţine, în aplauze şi
ho hote de râs, creaţia. 

„Un tramvai numit dorinţă” îşi aşteaptă publicul, la Deva
Viaţa dură a familiilor de muncitori din America de la mijlocul secolului trecut este fundalul pe care se petrece acţiunea specta-

colului „Un tramvai numit dorinţă” de Tennessee Wiliams, care va avea premiera mâine, de la ora 19:00, pe scena Teatrului de Artă
din Deva. Spectacolul este regizat de Horaţiu Ioan Apan, fiind ultima premieră a Teatrului de Vest Reşiţa. Piesa cu acelaşi nume a
fost jucată de nenumărate ori pe Broadway, iar filmul în regia lui Elia Kazan este considerat o capodoperă a cinematografiei secolu-
lui XX. Preţul unui bilet este 20 de lei pentru adulţi şi 10 de lei pentru elevi, studenţi şi pensionari. 
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� SCHIMBĂRI CENTRALE TERMICE PRIN PROGRAMUL „RABLA“ 
� PANOURI SOLARE ŞI CENTRALE PE LEMNE PRIN PROGRAMUL „CASA VERDE“ 
� INSTALAŢII ÎNCĂLZIRE CENTRALĂ ŞI INSTALAŢII DE GAZ 
� PROIECTE INSTALAŢII DE GAZ 
� VTP (ISCIR) CENTRALE TERMICE, CONVECTOARE 
� SERVICE CENTRALE TERMICE, AER CONDIŢIONAT, 
� MAGAZIN CU MATERIALE INSTALAŢII
� CENTRALE TERMICE PE GAZ MĂRCILE: ARISTON, BAXI, MOTAN, IMMERGAS, 

VIESSMANN, BERETTA
� CENTRALE TERMICE PE LEMNE MĂRCILE: ORLAN, VIESSMAN, VIADRUS, BERETTA
� GRATIS ÎNTOCMIRE DE DOCUMENTAŢII PENTRU PROGRAMUL „CASA VERDE“
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CONCURS DE CREATIVITATE... ÎN ALBCONCURS DE CREATIVITATE... ÎN ALB

„Festivalul Oamenilor
de Zăpadă” la Straja
� Turiºtii sunt invitaþi, pentru al patrulea an, sã foloseascã omãtul

ºi sã se întreacã în crearea celor mai nãstruºnice figurine specifice iernii �Carnaval din zăpadă. De
asta vor avea parte tu -
riş tii care vor urca în

sta  ţiunea Straja, sâmbătă,
pen tru că, aici, va avea loc cea
de-a patra ediţie a „Fes ti va lu -
lui Oamenilor de Zăpadă”.

Diana MitracheDiana Mitrache
redactia@servuspress.roredactia@servuspress.ro

Un
om de

zăpadă de 8
metri înălţime
a fost ridicat

în 2010

este ora la care va începe
concursul la Straja

10:00



Ieri după masă, Sala Sporturilor din Deva a găz-
duit semifinalele celei de-a treia ediţii a „Cupei
liceelor BIG FM” la futsal, competiţie la care

cotidianul „Servus Hunedoara” este partener media.
La întrecere s-au înscris opt echipe, reprezentând

tot atâtea licee din municipiul de reşedinţă al judeţu-
lui Hunedoara.

DOUĂ REPRIZE DIFERITE,
UN SINGUR ÎNVINGĂTOR
Cel mai interesant joc al zilei a fost, fără îndoaială,

cel dintre Liceul Teoretic „Traian” şi Colegiul Tehnic
„Transilvania”, câştigătoarea ediţiei precedente.
„Filozofii”, consideraţi cu şansa a doua, au început
curajos partida şi au reuşit să deschidă scorul, în mi -
nu tul 4, prin Paul Munteanu, care a înscris din a pro -
pie re, în urma unei combinaţii cu Alin Muntean.
Acelaşi Muntean mai face o fază frumoasă, în urma
căreia Bogdan Lazăr duce scorul la 2-0, în minutul 13,
după o reluare simplă în plasă, din faţa porţii. „Tra -
ian” a controlat autoritar jocul, având şi o bară, în mi -
nu tul 14, la un şut al lui Munteanu. Apoi a venit şi
rân dul lui Muntean să înscrie, în minutul 17, dintr-o
fază unu la unu cu portarul advers. Cu orgoliul rănit,
„şoferii” au ripostat, dar lovitura de pedeapsă, execu-
tată, în minutul 18, de către Alexandru Mădăraş, a
fost respinsă de către portarul Alexandru Bozan.
Mitanul second a debutat tot cu cei de la „Auto” în
atac, iar golul de 3-1 a lui Mădăraş, din minutul 22, nu
a surprins pe nimeni. Mai mult, în minutul 26
„şoferii” reduc din handicap, prin reuşita lui Florin
Olariu. Finalul întâlnirii a fost unul palpitant, ambele
combatante ratând câte o lovitură de pedeapsă, fie ca -
re dintre acestea fiind acordată pe fondul depăşirii
nu mărului de greşeli personale, respectiv cinci, pe
care fiecare formaţie şi le poate „permite” într-o re -
pri ză. În minutul 39, Mihaiu Olariu ratează şansa de
a egala pentru „Transilvania”, şutul său fiind respins
de către Bozan, iar, în ultimul minut de joc, Răzvan
Knebel a irosit şansa de a-şi desprinde decisiv for-
maţia, execuţia sa fiind parată de Raul Bodoşca.
Astfel, „Traian” a bătut „Transilvania” cu 3-2 (3-0).

GALOP DE SĂNĂTATE 
Deşi părea echilibrată la început, s-a dovedit a fi

un galop de sănătate pentru cei de la Colegiul Na ţio -
nal Sportiv „Cetate” Deva, care au depăşit, categoric,
cu scorul de 9-0 (4-0), echipa celor de la Colegiul Teh -
nic Energetic „Dragomir Hurmuzescu”. Golurile în -

vin gătorilor au fost marcate de către Alexandru
Petresc (minutele 2, 4 şi 16, ultimul din lovitură
de pedeapsă), Alexandru Dan (10 şi 34), Adrian
Bedea (21), Cosmin Ungur (24 şi 25) şi Corrdao
Cîrstoiu (31). Pe final de joc, în minutele 38 şi
39, cei de la „Auto” au ratat două penaty-uri, prin
Andrei Cioregari şi Remus Sava, ambele şuturi fiind
respinse de către portarul „sportivilor”, Ion Mocanu.
Finalele se vor juca astăzi, târziu, după închiderea
ediţiei. În jocul pentru ocuparea locurilor III – IV, cu
începere de la orele 20:00, se vor întâlni învinsele din
semifinale, iar 60 de minute mai târziu vor juca, cu
„trofeul pe masă”, marea favorită, Colegiul Naţional
Sportiv „Cetate”, formaţie formată, aproape exclusiv,
din jucători de fotbal legitimaţi la echipe de Liga a II-
a sau a III-a, şi plăcuta surpriză numită Liceul
Teoretic „Traian”. 

Amarildo SzekelyAmarildo Szekely

11Nr. 1949, Joi, 2 februarie 2012

Victorie chinuită a „naţionalei” lui Piţurcă
Echipa naţională de fotbal a României, compusă doar din jucători din campionatul intern, a dispus, greu, cu 2-1 (1-1), în Antalya, de Krivbas

Krivoi Rog, formaţie „de pluton” din prima ligă a Ucrainei. Ambele goluri ale formaţiei pregătite de Victor Piţurcă au fost înscrise de Marius
Niculae (foto) (minutele 14 şi 46), pentru Krivbas marcând Samodin (42). Fostul portar al Lupeniului, Cristian Bălgrădean, a evoluat în prima
repriză, iar Mihai Pintilii, ex – Jiul Petroşani, a jucat doar în ultimele cinci minute ale partidei.  

Servus Hunedoara
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ETAPA 17

Vitória Guimarăes 1 - 0 Nacional Madeira
Rio Ave FC 0 - 0 Académica Coimbra
CD Feirense 1 - 2 Benfica Lisabona
Uniăo Leiria 2 - 4 Paços de Ferreira
Vitória Setúbal 2 - 3 SC Olhanense
Sporting Lisabona 2 - 0 SC Beira Mar
Gil Vicente FC 3 - 1 FC Porto
Marítimo Funchal 1 - 2 Sporting Braga

CLASAMENT

1. Benfica Lisabona 17 14 3 0 43-14 45
2. FC Porto 17 12 4 1 38-12 40
3. Sporting Braga 17 11 4 2 32-16 37
4. Sporting Lisabona 17 9 5 3 29-14 32
5. Marítimo Funchal 17 8 5 4 24-21 29
6. Vitória Guimarăes 17 7 2 8 23-19 23
7. SC Olhanense 17 5 6 6 20-22 21
8. Académica 17 5 5 7 18-20 20
9. Gil Vicente FC 17 4 7 6 17-27 19
10. Nacional 17 5 4 8 16-27 19
11. SC Beira Mar 17 4 4 9 14-16 16
12. Rio Ave FC 17 4 3 10 14-23 15
13. CD Feirense 17 3 6 8 12-24 15
14. Paços de Ferreira 17 4 3 10 20-35 15
15. Uniăo Leiria 17 4 2 11 18-33 14
16. Vitória Setúbal 17 3 5 9 14-29 14

Portugalia Liga BwinFotbal
ETAPA 23

Germinal Beerschot 0 - 0 Anderlecht Brussels
Racing Genk 5 - 0 OH Leuven
KAA Gent 6 - 0 Sint Truidense VV
KSC Lokeren 3 - 2 KV Mechelen
KV Kortrijk 0 - 0 Zulte Waregem
Westerlo KVC 0 - 2 Lierse SK
Cercle Brugge 0 - 1 Standard Ličge
RAEC Mons 0 - 2 Club Brugge

CLASAMENT

1. Anderlecht Brussels 22 15 4 3 43-18 49

2. Club Brugge 23 13 4 6 37-25 43

3. Standard Ličge 23 11 8 4 32-25 41

4. KAA Gent 22 12 4 6 49-25 40

5. KV Kortrijk 23 11 5 7 28-22 38

6. Racing Genk 23 10 7 6 46-31 37

7. Cercle Brugge 22 9 7 6 29-27 34

8. KV Mechelen 23 8 6 9 34-41 30

9. Germinal Beerschot 23 7 8 8 34-33 29

10. RAEC Mons 22 7 6 9 38-41 27

11. KSC Lokeren 23 6 9 8 31-34 27

12. Lierse SK 23 5 9 9 20-30 24

13. OH Leuven 23 5 7 11 27-44 22

14. Zulte Waregem 23 3 12 8 21-29 21

15. Westerlo KVC 23 4 5 14 21-39 17

16. Sint Truidense VV 23 2 7 14 25-51 13

Belgia Jupiler LeagueFotbal
ETAPA 19

OFI Creta 1 - 0 Skoda Xanthi

Panionios Atena 2 - 0 AO Kerkyra

Olympiakos Pireu 3 - 0 Ergotelis Heraklion

Atromitos Atena 0 - 1 Asteras Tripolis

PAS Giannina 1 - 0 Panetolikos Agrinio

Aris Salonic 2 - 1 Levadiakos FC

Doxa Dramas 0 - 1 Panathinaikos Atena

AEK Atena 0 - 2 PAOK Salonic

CLASAMENT

1. Panathinaikos 19 15 3 1 38-15 48
2. Olympiakos Pireu 19 13 4 2 42-14 43
3. AEK Atena 19 10 4 5 26-20 34
4. PAOK Salonic 18 9 5 4 25-15 32
5. Skoda Xanthi 19 8 5 6 24-18 29
6. OFI Creta 19 8 5 6 21-16 29
7. Atromitos Atena 18 7 6 5 16-16 27
8. Aris Salonic 19 6 7 6 18-17 25
9. Panionios Atena 19 6 4 9 17-19 22
10. Ergotelis 19 6 4 9 19-26 22
11. Asteras Tripolis 18 6 4 8 11-19 22
12. Panetolikos 16 4 5 7 12-16 17
13. PAS Giannina 17 3 5 9 14-22 14
14. AO Kerkyra 17 2 6 9 9-23 12
15. Levadiakos FC 15 2 4 9 9-25 10
16. Doxa Dramas 15 1 3 11 3-23 6

Grecia Super LeagueFotbal

„CUPA LICEELOR BIG FM”„CUPA LICEELOR BIG FM”

„Traian” versus „Cetate” Deva, în finală
„Traian”
este sur-
priza plă-

cută
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Eşec al „tricolorilor” în primul joc de la CE de futsal
Echipa de futsal a României, care este compusă, în majoritate, din foşti jucători de la CIP Deva, a pierdut în primul său joc de la Campionatul

European (CE) din Croaţia, cu scorul de 2-1 (0-0), în faţa reprezentativei ţării gazdă. Golurile au fost marcate de către Dario Marinovici (minu-
tul 23) şi Jakov Grcic (35), respectiv Csoma Alpar (30). Pentru a mai spera în calificarea în sferurile de finală ale CE, „tricolorii”, care îl au în
componenţă şi pe portarul de la Dava Deva, Ionuţ Florea, trebuie să câştige azi în faţa Cehiei.  
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Sala „Spiru Haret” a Ins pec -
to ratului Şcolar Judeţean a
găz duit, ieri la prânz, „Gala

spor tului şi tineretului hunedore-
an 2011”, o manifestare devenită
tra diţională de ceva timp.

Chiar dacă în 2011, compara-
tiv cu anii precedenţi, sportivii
din judeţul Hunedoara nu au ob ţi -
nut rezultate foarte deosebite,
dar aceste performanţe nici nu
pot fi trecute cu vederea.

REZULTATE NOTABILE
LA PROBELE OLIMPICE
Direcţia Judeţeană pentru

Sport şi Tineret (DJST) Hu ne doa -
ra a întocmit un clasament al ce -
lor mai buni sportivi locali pe
anul trecut, atât în disciplinele o -
lim pice, cât şi în cele neolimpice,
nu mărul acestora fiind de 33. În
pro bele olimpice, cele mai impor-
tante, de altfel, au „punctat” zece
sportivi ce au obţinut perfor-
manţe notabile anul trecut, în
com petiţii mondiale, europene,
bal canice sau naţionale. Lider în
acest clasament este, în mod fi -
resc, Amelia Racea, de la Colegiul
Na ţional Sportiv (CNS) Cetate

De va, care nu a putut fi prezentă
la festivitate, urmată de colega sa
de club Raluca Haidu, gimnastica
ar tistică fiind un sport de tradiţie,
dar şi cu rezultate deosebite, în
mu ncipiul de reşedinţă al judeţu-
lui Hunedoara. Pe ultima treaptă
a podiumului de premiere s-a si -
tuat Xenia Jorneac, practicantă a
bo xului, legitimată la Clubul Spor -
tiv Şcolar (CSŞ) Hunedoara. În
continuarea clasamentului celor
mai buni sportivi din judeţ pe a -
nul trecut găsim, în ordine, pe La -
u ra Gavriliuc (lupte libere, CSŞ
Pe troşani), jucătoarea de tenis de
câmp Raluca Ciufrilă, de la Sport
Club Municipal (SCM) Deva, An -
dreea Todereanu (atletism, CNS

Ce tate), Luminiţa Boroş, Simona
Băn cilă (ambele tir cu arcul şi le -
gi timate la SCM Deva), Maria
Balea (gimnastică artistică, CNS
Ce tate Deva) şi Alexandru An cu -
ţa (nataţie, CSŞ Hunedoara).

ARTELE MARŢIALE, ÎN TOP
Mult mai mulţi premiaţi, în

mod firesc sau nu, şi aici depinde
de opţiunea fiecărui iubitor de
sport, se regăsesc în clasamentul
pro belor neolimpice. Primul loc
în acest clasament este ocupat de
către Florin Mureşan, practicant
de karate tradiţional şi legitimat
la Clubul sportiv (CS) Ryu – do
De va, urmat, pe poziţia secundă,
la egalitate, conform ierarhiei

transmise de către DJST, de co le -
gul său de antrenament şi de dis-
ciplină Sergiu Olariu, dar şi de ju -
că toarea de fotbal – tenis Ana Ma -
ria Gherghel, de la CS Comexim
Lu peni. Ultima treaptă a podiu-
mului de premiere este împărţită,
ex – aequo, de către patru spor -
tivi, toţi practicanţi de arte mar ţi -
ale, aceştia fiind Mădălina Puşcaş
(ka rate tradiţional, Ryu – do De -
va), Cristian Popa (taekwon – do,
CS Hard Steel Hunedoara), Mi -
hail Plop şi
Sănducu Gri -
gore (karate
E U R & K A ,
ambii legiti-
maţi la CS
Da cicus O -
răş tie). Apoi clasamentul, foarte
ge neros, de altfel, cuprinde mai
mulţi sportivi. Locul patru este o -
cupat, la egalitate, de către Iulia
Fur dui (karate tradiţional, Ryu –
do Deva), Cosmin Oprescu, Ar -
thur Meizel, (ambii taekwon – do,
CS Hard Steel Hunedoara), Alina
Tinca, de la Clubul Sportiv Mu -
nicipal Petroşani (CSM), la karate
WTC, şi de Dan Negriciu (karate
EUR&KA, CS Dacicus Orăştie),
iar pe poziţia a cincea îi găsim pe
Toma Telembici şi Ovidiu Crişan
(ambii karate tradiţional, de la
Ryu – do Deva), Gabriel Plop (ka -
rate EUR&KA, CS Dacicus
Orăştie), Diana Ioan (karate
EUR&KA, CS Hard Steel Hu -
nedoara) şi Andreea Simo (karate
tradiţional, CS Budo Kurai Sa -
murai Hunedoara). Urmează,
apoi, în ierarhie, Ioana Furdui
(ka rate tradiţional, Ryu – do De -
va), Eva Spanior, Horea Luca
(karate EUR&KA, ambii legiti-
maţi la CS Dacicus Orăştie) şi An -
dreea Potcovel (tot karate
EUR&KA, de la CS Hard Steel
Hu nedoara), pe locul şase, iar pe
poziţia a şaptea îi găsim pe Mir -
cea Radu, Bogdan Hriţcu (ambii

karate EUR&KA, CS Dacicus
Orăştie), Andra Daniliuc (CS He -
ian Deva, karate EUR&KA) şi
Pre mia Matei (gimnastică aero-
bică, CSŞ Petroşani). Pe locul opt
sunt clasaţi Răzvan Udrea (CS
Shin to Petroşani, karate), Ioana
Po pescu, Aleona Tocaci şi Sonya
Neagu (toate (karate EUR&KA,
CS Dacicus Orăştie), iar poziţia a
noua este ocupată, tot la egali-
tate, de către Adriana Ilie (CS
Shin to Petroşani, karate) şi Paul

Bu cea (karate
EUR&KA, CS Da ci -
cus Orăştie). În fine,
„top ten” este în -
cheiat de către An -
drei Dăncescu (ka -
rate EUR&KA, CS

Da cicus Orăştie) şi Valentin
Bozan (CS Cobra Deva, taekwon
– do ITF). 

ŞI ALTE PREMII
Cu ocazia acestei manifestări,

la care au participat, printre alţii,
Ma rieta Ilcu, directorul DJST,
Lorincz Szell, vicepreşedintele
Autorităţii Naţionale pentru
Sport şi Tineret, Mircea Moloţ,
preşedintele Consiliului Judeţean
Hu nedoara, precum şi reprezen-
tanţi ai Prefecturii, ai unor insti-
tuţii deconcentrate din teritoriu
ori primari, s-au mai acordat şi
alte premii, atât la secţiunea

tineret, cât şi la sport. Astfel, au
fost premiate cele mai bune
cluburi publice şi private, asoci-
aţii sportive judeţene, instituţiile
care au colaborat cu DJST Hu -
nedoara, dar şi antrenorii care au
avut o contribuţie deosebită la ob -
ţinerea acestor rezultate. Au
primit premii Gheorghe Orban,
Flo rin Cotuţiu, Alexandru Mi li -
taru, Adela Popa, de la gimnastică
artistică, aceştia activând la CNS
Ce tate Deva, colega lor de la „ae -
robică” Ioana Pişcoi (CSŞ
Petroşani), Ilie Captari (box, CSŞ
Hunedoara), Gheorghe Răducu
(lupte libere, CSŞ Petroşani),
Lunella Maier (tenis de câmp,
SCM Deva), Nicolae Alexe
(atletism, CNS Cetate Deva),
Viorel Habian (tir cu arcul, SCM
Deva), Anca Băjan (înot, CSŞ
Hunedoara), Dima Druncea (fot-
bal tenis, Comexim Lupeni), pre-
cum şi antrenorii de arte marţiale
Teodor Telembici (Ryu – do
Deva), Cristinel Popa, Gheorghe
Păiuş (ambii Hard Steel Hu -
nedoara), Nicolae Iordăchescu
(Dacicus Orăştie), Radu Po -
lifronie (CSM Petroşani), Ianoş
Si mo (Budo Kurai Samurai Hu -
nedoara), Marius Biji (Heian De -
va), Marius Sigmirean (Shinto
Petroşani) şi Iosif Ambruş (Cobra
Deva).

Amarildo SzekelyAmarildo Szekely
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PERFORMERII JUDEŢULUI AU FOST RĂSPLĂTIŢI

GALA SPORTULUI ŞI TINERETULUI
HUNEDOREAN 2011

� Amelia Racea, prima în clasamentul probelor olimpice, nu a putut fi prezentã la festivitate �

Florin Mureşan, cel mai bun sportiv hunedorean
în probe neolimpice din 2011:

„Este pentru prima oară, după
cinci ani de bune rezultate, când
obţin acest premiu. În 2010 nu a
fost să fie, deşi credeam că voi
obţine acest titlu, mai ales că
reuşisem să obţin şase medalii de
aur. Spre surprinderea mea, am
obţinut acest premiu pe 2011, când
am avut patru medalii mondiale,
două de aur şi câte una de argint şi
bronz. Sunt bucuros de acest titlu”.

de sportivi au primit
premii

33




